

Είμαι απόφοιτη του Τμήματος Φιλοσοφίας, Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας (Πρόγραμμα Ψυχολογίας), από όπου αποφοίτησα με το βαθμό «Άριστα» (9.38) καθώς και απόφοιτη του Τμήματος Φιλοσοφίας, Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας (βαθμός «Λίαν Καλώς» (7.75). Επιπλέον, είμαι κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος με ειδίκευση στη «Σχολική Ψυχολογία», το οποίο έλαβα με το βαθμό «Άριστα» (9.56) από το Τμήμα Ψυχολογίας του Ε.Κ.Π.Α καθώς και κάτοχος Διδακτορικού Διπλώματος στη Σχολική Ψυχολογία, το οποίο έλαβα με βαθμό «Άριστα» από το Τμήμα Ψυχολογίας του Ε.Κ.Π.Α. Επιπλέον, έχω ειδικευτεί στη Συστημική Ψυχοθεραπευτική Προσέγγιση στη Μονάδα Οικογενειακής Θεραπείας του Ψ.Ν.Α. Γνωρίζω αγγλικά και γαλλικά σε επίπεδο C2 καθώς και γερμανικά σε επίπεδο B2.

Έχω διδάξει στην τριτοβάθμια εκπαίδευση στη βαθμίδα Αναπληρωτή Καθηγητή (Π.Δ 407/82) τα γνωστικά αντικείμενα «Ψυχολογία Ατομικών Διαφορών» και «Εξελικτική Ψυχολογία» (Τμήμα ΦΠΨ, Πρόγραμμα Ψυχολογίας), καθώς και στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Εφαρμοσμένη Ψυχολογία Παιδιού και Εφήβου» (Τμήμα ΦΠΨ) το γνωστικό αντικείμενο «Εξωτερική εποπτεία στο πλαίσιο πρακτικής άσκησης φοιτητών – Συμβουλευτική καθοδήγηση». Μέχρι και σήμερα διδάσκω στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Σχολική Ψυχολογία» του ΕΚΠΑ τα γνωστικά αντικείμενα «Εποπτεία Πρακτικής Άσκησης Ι» και «Εποπτεία Πρακτικής Άσκησης ΙΙ» και στο εξ αποστάσεως Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση» του Πανεπιστημίου Λευκωσίας τα γνωστικά αντικείμενα «Ειδική Εκπαίδευση: Έρευνες και Σύγχρονες Τάσεις» και «Δυσλεξία: Έρευνες και Νεότερες Τάσεις».

Έχω συμμετάσχει σε ερευνητικά προγράμματα του Τμήματος Ψυχολογίας του Ε.Κ.Π.Α και άλλων φορέων (σύνολο: 8), έχω συγγραφικό έργο σε συλλογικούς τόμους (σύνολο: 6) και έχω συμμετάσχει στη συγγραφική ομάδα παρουσιάσεων σε ελληνικά και διεθνή συνέδρια (σύνολο: 29). Επίσης, έχω υπάρξει αξιολογήτρια του εκπαιδευτικού προγράμματος με ΟΠΣ: 132838/1, το οποίο υλοποιήθηκε στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Υγεία - Πρόνοια 2000-2008» Άξονας 2 «Ψυχική Υγεία».

Έχω εργαστεί ως ψυχοπαιδαγωγός για δύο έτη στη Διαγνωστική Μονάδα «Σπίρος Δοξιάδης» και από τον Οκτώβριο 2011 έως και τον Ιούνιο 2020 ως προσωρινή αναπληρώτρια του κλάδου Ψυχολόγων - Π.Ε. 23 σε ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ και Ε.Ε.Ε.Κ του νομού Αττικής.

Τον Μάρτιο 2020 διορίστηκα ως ψυχολόγος (κλάδος Π.Ε 23) με την αριθ. 23418/17-02-20 απόφαση και υπηρετώ, στην οργανική μου θέση, δηλαδή, στο 9ο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Αθηνών. Επίσης, την τρέχουσα σχολική χρονιά είμαι αναπληρωματικό μέλος της 1ης Ειδικής Διαγνωστικής Επιτροπής Αξιολόγησης Αττικής.